



Pistolet BUL SAS II UR-F C/9 mm

Prix constaté : 5 690,00 € TTC

Marque : **Bul Armory** 

Réf : BULSASIIURF9

## **Description**

le Pistolet BUL SAS II UR-F C/9 mm, la version améliorée du légendaire « Ultimate Racer » conçue pour offrir des performances hors du commun. Chaque détail de ce chef-d'œuvre a été fabriqué, ajusté et monté méticuleusement à la main, vous permettant de le sortir de la boîte et de profiter de ses performances incroyables dès les premiers tirs. Le SAS II UR-F est équipé d'un canon Match compensé et rampé Monobloc avec Bull barrel en calibre 9 mm, vous assurant une gestion du recul et des tirs rapides exceptionnelle. La carcasse SAS II en acier inoxydable pleine offre une robustesse sans compromis, garantissant une durabilité incomparable. La poignée en polymère Full Size assure une prise en main ergonomique pour une maîtrise optimale de votre arme, vous permettant d'atteindre une précision de tir remarquable. La culasse ajourée en acier inoxydable réduit le poids de l'arme, améliorant ainsi sa maniabilité et son équilibre lors des compétitions et des entraînements. Avec une détente réglable, vous pouvez personnaliser la sensation du départ de la gâchette selon vos préférences, vous offrant ainsi un contrôle absolu de vos tirs pour des performances sur mesure. La sûreté ambidextre surdimensionnée et le bouton de déverrouillage de chargeur large et réglable facilitent les manipulations rapides et intuitives, vous permettant d'enchainer les tirs en toute fluidité. Livré avec deux chargeurs, le SAS II UR-F offre une capacité optimale pour des séances de tir sans interruption. Le montage pour point Rouge EVO avec repose pouce modulaire, prêt à accueillir votre empreinte RTS2, ainsi qu'un point rouge BUL MS-2 inclus, vous garantissent une précision inégalée lors de vos compétitions ou de vos sessions de tir sportif. Le jet funnel UR en aluminium facilite le rechargement rapide et fluide, vous permettant d'optimiser votre cadence de tir avec aisance. De plus, le levier d'armement rapide est conçu pour une manipulation aisée, renforçant ainsi votre contrôle sur l'arme lors des matchs les plus intenses. Le Pistolet BUL SAS II UR-F C/9 mm est livré dans une mallette de rangement, offrant une protection optimale pour votre précieux équipement. Disponible en élégante couleur Inox, ce pistolet allie performance et esthétique, faisant de lui une pièce de collection et un choix de compétition inégalé. Avec un poids de l'arme vide de 1226 grammes, le SAS II UR-F vous offre une expérience de tir équilibrée et maîtrisée, vous permettant de repousser vos limites sur le pas de tir.

## Caractéristiques